
  

                     Додаток 

до рішення Київської обласної ради 

від 19.12.2019 № 725-32-VII 

 

Опис 

 меж мисливських угідь Громадської організації «Трофей» 

(площа 6815 га) 

Контур  № 1 

Адміністративний 

район 

В межах 

1 2 

Вишгородський  

Броварський 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З півночі:  від умовної 1,5 км лінії від берега 

Київського водосховища до південної межі 408 кв-лу 

Приморського лісництва ДП «Вищедубечанське лісове 

господарство», далі через обвідний канал північною 

межею 539, 540, 541, 542, 558, 543, 544, 545, 

546,547,548,549 кварталів Вищедубечанського 

лісництва ДП «Вищедубечанське лісове господарство» 

до с. Пірнове, далі північно-західною околицею  с. 

Пірнове до р. Десна, далі проти течії р. Десна на північ 

до межі з Чернігівською областю в районі південної  

межі с. Боденьки, далі межею Київської та 

Чернігівської областей через р. Любич до автошляху Т 

1008 

Зі сходу:  від межі Чернігівської області автошляхом Т 

1008 на південь через с. Літочки, Соболівка, Літки, 

Рожни до с. Пухівка, далі до річки Десна, далі течією р. 

Десна до  південної околиці с. Нововсілки 

Вишгородського району. 

З півдня: через середину с. Новосілки до автошляху 

Р69, далі автошляхом Р69 на північ до перетину з 

автодорогою В. Дубечня – Лебедівка, далі автодорогою 

через с. Лебедівка до умовної  лінії 1,5 від берегу 



 

 

 

 

 

 

Вишгородський  

Іванківський 

Київського водосховища. 

Із заходу:  від умовної 1,5 км. лінії від берега в районі 

с. Лебедівка на північ до умовної прямої лінії до 

південної межі 408 кв-лу Приморського лісництва       

ДП «Вищедубечанське лісове господарство» 

Виключно мисливські угіддя, що перебувають у 

державному мисливському резерві. 

З півночі:  від північно-західної околиці с. Любидва до 

р. Тетерів (Іванківський район), далі проти течії р. 

Тетерів на північний схід до перетину Іванківського та 

Вишгородського районів в районі південних меж с. 

Фрузинівка 

Зі сходу:   далі на південний захід по межі 

Іванківського та Вишгородського районів до північної 

межі с. Любидва, далі, оминаючи межі с. Любидва на 

південь вздовж лісового масиву Дніпровсько-

Тетерівського лісомисливського господарства до 

північної межі с. Вахівка. 

З півдня: від північно-західної межі с. Вахівка до 

перетину з адміністративними межами 

Вишгородського та Іванківського районів. 

Із заходу:  по адміністративній межі Вишгородського 

та Іванківського районів в районі західної межі с. 

Вахівка на північ до р. Тетерів (Іванківський р-н) 

Виключно мисливські угіддя, що перебувають у 

державному мисливському резерві. 

 

Перший заступник голови ради                                   Т.М. Семенова 


